



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ  
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

від 08.08.2019

№ 41

с. Миколаївка

**Про передачу в оренду земельної  
ділянки комунальної власності  
гр. Мальованій Н.М.**

Розглянувши заяву гр. Мальованої Надії Миколаївни щодо передачі земельної ділянки комунальної власності, як власнику майна, площею 0,0090 га, кадастровий номер 5924783200:04:001:1040, яка розташована в межах населеного **пункту с. Кекине, вул. Садова, 16В**, на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області, керуючись п. 34, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **сільська рада в и р і ш и л а:**

1. Відмовити в укладанні договору оренди з власником майна, яке розташоване на земельній ділянці комунальної власності площею 0,0090га, кадастровий номер 5924783200:04:001:1040, яка розташована в межах населеного **пункту с. Кекине, вул. Садова, 16В** на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області в зв'язку з уточненням меж сформованої земельної ділянки.

2. Рекомендувати гр. Мальованій Надії Миколаївні замовити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки на місцевості в проектній організації, що має необхідне обладнання і в своєму складі має не менше двох ліцензованих інженерів-землевпорядників, отримати витяги із Державного земельного кадастру на земельні ділянки.

3. Розроблену технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) щодо передачі в оренду подати на затвердження на розгляд сесії Миколаївської сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань інфраструктури, комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою територій громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

**Секретар сільської ради**

**В.В. Непийвода**